

2022 年 8 月 3 日

### 獻給天父的九日敬禮 第 6 天：“你的名驅除黑暗”

亲爱的天父，我们时常面对内在抑或外在的邪恶，有时甚至看起来邪恶取得了胜利，貌似强大，妄图遮蔽我们的视野，决定我们的感受。

你对尤金妮娅修女说：

“你希望得胜敌人吗？呼唤我，你就会战胜敌人。”

是的，父啊，我们希望人类的敌人被打败，无论是我们生命中或者他人生命中。你的圣子已为我们赢得了这胜利，祂的得胜必在这世上实现！敌人不能存在于你临在之所，你在哪里，敌人就无法生存。因此，我们必须在一切时候、一切地方呼唤你的名。

一位睿智的“长老”曾对他的僧侣说：“用你口唇不断地呼唤耶稣之名，就能如同火焰，而魔鬼将无法接近这火焰。”

向你祈求，或者只是在灵魂与内心默默念想您，你就会带着你的爱出现，而邪恶则无法抵挡。在爱与真理相拥之处，邪魔只能逃离。

阿爸，阿爸，阿爸...

越是唱出或念出你的名，你的名就越深地镌刻在我们心灵。

为证实你们确实是天主的子女，天主派遣了自己儿子的圣神，到我们心内喊说：  
“阿爸，父啊！”（迦 4:6）

然后，如同心祈一般，圣神在提示我们重复你的名，我们将和祂一同喊说：阿爸，  
父啊！

我相信这使你喜悦，我们的灵魂也乐于停留在这光中，在这光中，灵魂越来越好。

呼唤你的名，不仅驱离外部的敌人，阻止敌人进入，你的光更是深入到我们内，  
融化了心灵的坚冰，迷雾消散，让位给光明。

你将清除敌人在我们内种下的莠子（参玛 13:24–30），清理通往我们内心的道路。

是的，父啊，敌人要迷惑我们就会越来越困难。

一旦你在我内建立起居所，我们与你进入越来越亲密的交流，心灵就会得改变：  
闪亮的美德将被安置，圣神的奇妙恩宠将展开。

那么，邪恶者将不再那么容易找到欺骗的目标。

因此，当我们与你同在、当我们将心与信任安放于你，就勿需对敌人恐惧（参若一 4: 18）。

父啊，这已是天国的预兆——当敌人的力量不再能恐吓我们，当我们感到被你的堡垒包围保护，当你的灵驱走黑暗。

“死亡，你的胜利在哪里？死亡，你的刺在哪里？”（格前 15:55）

那么，让我们活于你的平安，不为邪恶的世界所动；远离“善于误导的骗子”，只向前面的奔驰（斐 3,13b）！

前面的是你的邀请，以真正熟悉、亲近与信任的精神，以非常微妙温柔的方式与你同在。是的，这是对永恒的愿景，我们在永恒中与你的交流也将如此，与你所有的圣者同在，甚至更加光荣。在尘世生活中，已经能够这样去期待。